## **ZUSTIMMUNGSERKLÄRUNG**

## zur Auslesung samt Verwendung von Viertelstundenwerten zur Abwicklung der Abrechnung einer Erneuerbaren Energiegemeinschaft

## Privatpersonen

Orange umrandete Felder werden von den Mitarbeitern der EKG ausgefüllt. Die verwendeten personenbezogenen Bezeichnungen umfassen Männer und Frauen gleichermaßen.

Kundendaten:	14 1						
Straße:   Nachname:   Straße:   Vorname:   Nachname:   Straße:   Häusnr:   Stlege/Stock:   Tür/ Top:   PLZ/Ort:   Geb Dat:   Telefon:     Stlege/Stock:   Tür/ Top:   PLZ/Ort:   Geb Dat:   Telefon:   Geb Dat:   Telefon:   T	Kundennummer:		Aniagennummer:				
Streße:   Hausnr:   Stiege/Stock:   Tür/Top:	Kundendaten:						
Hausnr: Stiege/Stock Tur/ Top:  PLZ/Ort:  Geb.Dat: Telefon:  Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):  ZPP 1: A T	Frau Herr	Akad. Titel:	Vorname:	Nachi	name:		
Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):    Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):   Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):   Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):   Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):   Die Zustimmung zu, dass die Energie Klagenfurt GmbH als Netzbetreiber alle am/an den oban erwähnten Zählpunkt(en) gemen nor Viertelstundenwerte iSd 8 84(s) Abs 1 Energiewirtschafts- und -organisationsgesetz 2010 idge zumindest einmal täglich ausliest. Weiter stimmt der Kunde der Speicherung, Verarbeitung und Verwendung der Viertelstundenwerte zu.  Die Auslesung, Verarbeitung und Übermittlung der ausgelesenen Viertelstundenwerte vom Netzbetreiber an die Erneuerbare Energiegem schaft gemäß 95 79 i EAG bzw. liG ff ElWOG abgeschlossenen Betriebsvertrags über eine Erneuerbare Energiegemeinschaft ernauer veranden zu der Zustimmungserklärung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit E Mail oder per Post an den Netzbetre widerrufen.  Das Vorliegen der Zustimmungserklärung ist jedoch Voraussetzung für die Teilnahme an der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorge wird und dieser die Übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorge wird und dieser die Übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wird.  Im Falle eines Ausscheidens als teilnehmender Berechtigter aus dem Modell der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erlischt in automatisch die erteilte Zustimmung zur Auslesung der Viertelstundenwerte.    Durchgeführt: Mitarbeiter: Vermittle:	Straße:	1					
Geb.Dat: Telefon:    abweichende Rechnungsadresse:	Hausnr:			Stiege/Stock:	Tür/ Top:		
abweichende Rechnungsadresse:	PLZ/Ort:						
Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):    Pt	Geb.Dat.:			Telefon:			
Der Kunde stimmt zu, dass die Energie Klagenfurt GmbH als Netzbetreiber alle am/an den oben erwähnten Zählpunkt(en) gemen en Vierteistundenwerte iSd § 84(a) Abs 1 Energiewirtschafts- und -organisationsgesetz 2010 idg 7 zumindest einmal täglich ausliest. Welter stimmt der Kunde der Speicherung, Verarbeitung und Verwendung der Vierteistundenwerte zu.  Die Auslesung, Verarbeitung und Übermittlung der ausgelesenen Vierteilstundenwerte vom Netzbetreiber an die Erneuerbarer Egiegemeinschaft erfolgt auf Basis und zum Zweck der Erfüllung des zwischen dem Kunden und der Erneuerbaren Energiegem schaft gemäß 8 79 f EAG bzw. 16c ff ElWOG abgeschlossenen Betriebsvertrags über eine Erneuerbare Energiegemeinschaft.  Die Auslesung und Verarbeitung erfolgt gemäß den vom Kunden mit dem Netzbetreiber geschlossenen Vereinbarungen.  Der Kunde kann diese Zustimmungserklärung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit E Mail oder per Post an den Netzbetrewiderrufen.  Das Vorliegen der Zustimmungserklärung ist jedoch Voraussetzung für die Teilnahme an der Erneuerbaren Energiegemeinsc gemäß § 79 f EAG bzw. 16c ff ElWOG. Dem Kunden ist bekannt, dass diese Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorge wird und dieser die Übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung schriftlich informiert wird.  Im Falle eines Ausscheidens als teilnehmender Berechtigter aus dem Modell der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erlischt nautomatisch die erteilte Zustimmung zur Auslesung der Viertelstundenwerte.  Durchgeführt:  Mitarbeiter:  Vermittler:	abweichende Rechnungsadresse:						
Der Kunde stimmt zu, dass die Energie Klagenfurt GmbH als Netzbetreiber alle am/an den oben erwähnten Zählpunkt(en) gemen en Vierteistundenwerte iSd § 84(a) Abs 1 Energiewirtschafts- und -organisationsgesetz 2010 idg 7 zumindest einmal täglich ausliest. Welter stimmt der Kunde der Speicherung, Verarbeitung und Verwendung der Vierteistundenwerte zu.  Die Auslesung, Verarbeitung und Übermittlung der ausgelesenen Vierteilstundenwerte vom Netzbetreiber an die Erneuerbarer Egiegemeinschaft erfolgt auf Basis und zum Zweck der Erfüllung des zwischen dem Kunden und der Erneuerbaren Energiegem schaft gemäß 8 79 f EAG bzw. 16c ff ElWOG abgeschlossenen Betriebsvertrags über eine Erneuerbare Energiegemeinschaft.  Die Auslesung und Verarbeitung erfolgt gemäß den vom Kunden mit dem Netzbetreiber geschlossenen Vereinbarungen.  Der Kunde kann diese Zustimmungserklärung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit E Mail oder per Post an den Netzbetrewiderrufen.  Das Vorliegen der Zustimmungserklärung ist jedoch Voraussetzung für die Teilnahme an der Erneuerbaren Energiegemeinsc gemäß § 79 f EAG bzw. 16c ff ElWOG. Dem Kunden ist bekannt, dass diese Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorge wird und dieser die Übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung schriftlich informiert wird.  Im Falle eines Ausscheidens als teilnehmender Berechtigter aus dem Modell der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erlischt nautomatisch die erteilte Zustimmung zur Auslesung der Viertelstundenwerte.  Durchgeführt:  Mitarbeiter:  Vermittler:							
Der Kunde stimmt zu, dass die Energie Klagenfurt GmbH als Netzbetreiber alle am/an den oben erwähnten Zählpunkt(en) geme nen Vierteistundenwerte iSd § 84(a) Abs I Energiewirtschafts- und -organisationsgesetz 2010 idg5 zumindest einmal täglich ausliest. Welter stimmt der Kunde der Speicherung, Verarbeitung und Verwendung der Vierteilstundenwerte zu.  Die Auslesung, Verarbeitung und Übermittlung der ausgelessenen Viertelstundenwerte vom Netzbetreiber an die Erneuerbare Egiegemeinschaft erfolgt auf Basis und zum Zweck der Erfüllung des zwischen dem Kunden und der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erfolgt auf Basis und zum Zweck der Erfüllung des zwischen dem Kunden und der Erneuerbaren Energiegemeinschaft.  Die Auslesung und Verarbeitung erfolgt gemäß den vom Kunden mit dem Netzbetreiber geschlossenen Vereinbarungen.  Der Kunde kann diese Zustimmungserklärung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit E Mail oder per Post an den Netzbetreiderrufen.  Das Vorliegen der Zustimmungserklärung ist jedoch Voraussetzung für die Teilnahme an der Erneuerbaren Energiegemeinsc gemäß §§ 79 f EAG bzw. 16c ff ElWOG. Dem Kunden ist bekannt, dass diese Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorge geind und dieser die übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung schriftlich informiert wird.  Im Falle eines Ausscheidens als teilnehmender Berechtigter aus dem Modell der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erlischt nautomatisch die erteilte Zustimmung zur Auslesung der Viertelstundenwerte.	Die Zustimmung betrifft nachfolgende(n) Zählpunkt(e):						
nen Viertelstundenwerte iSd § 84(a) Abs i Energiewirtschafts- und -organisationsgesetz 2010 idgF zumindest einmal täglich ausliest. Weiter stimmt der Kunde der Speicherung, Verarbeitung und Verwendung der Viertelstundenwerte zu.  Die Auslesung, Verarbeitung und Übermittlung der ausgelesenen Viertelstundenwerte vom Netzbetreiber an die Erneuerbare E giegemeinschaft erfolgt auf Basis und zum Zweck der Erfüllung des zwischen dem Kunden und der Erneuerbaren Energiegem schaft gemäß §§ 79 f EAG bzw. 16c ff EIWOG abgeschlossenen Betriebsvertrags über eine Erneuerbare Energiegemeinschaft.  Die Auslesung und Verarbeitung erfolgt gemäß den vom Kunden mit dem Netzbetreiber geschlossenen Vereinbarungen.  Der Kunde kann diese Zustimmungserklärung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit E Mail oder per Post an den Netzbetre widerrufen.  Das Vorliegen der Zustimmungserklärung ist jedoch Voraussetzung für die Teilnahme an der Erneuerbaren Energiegemeinsc gemäß §§ 79 f EAG bzw. 16c ff EIWOG. Dem Kunden ist bekannt, dass diese Zustimmungserklärung seinem Netzbetreiber vorgewird und dieser die Übermittlung der Viertelstundenwerte des Kunden an den Betreiber der Erneuerbaren Energiegemeinschaft wieder einstellen kann, wenn er über den Widerruf der Zustimmungserklärung schriftlich informiert wird.  Im Falle eines Ausscheidens als teilnehmender Berechtigter aus dem Modell der Erneuerbaren Energiegemeinschaft erlischt nautomatisch die erteilte Zustimmung zur Auslesung der Viertelstundenwerte.  Durchgeführt:  Mitarbeiter:  Vermittler:							
Durchgeführt:  Mitarbeiter:  Vermittler:	nen Viertelstundenwei ausliest. Weiter stimm Die Auslesung, Verarb giegemeinschaft erfol- schaft gemäß §§ 79 f Die Auslesung und Ve Der Kunde kann diese widerrufen. Das Vorliegen der Zu- gemäß §§ 79 f EAG bz wird und dieser die Üb wieder einstellen kann Im Falle eines Aussche	rte iSd § 84(a) Abs 1 t der Kunde der Spei eitung und Übermittigt auf Basis und zum EAG bzw. 16c ff ElWC rarbeitung erfolgt ge Zustimmungserklärung w. 16c ff ElWOG. Der bermittlung der Vierte, wenn er über den Veidens als teilnehmei	Energiewirtscha cherung, Verarbotten Zweck der Erfüngen Zweck der Erfüngen Zweck der Erfüngen Zweck der Erfüngen Kunden ist bekelstundenwerte collegen Berechtigte	fts- und -organisationsgesetz eitung und Verwendung der V senen Viertelstundenwerte vor senen Viertelstundenwerte vor senen Betriebsvertrags über ein unden mit dem Netzbetreiber ne Angabe von Gründen mit E stant, dass diese Zustimmungs des Kunden an den Betreiber d timmungserklärung schriftlich er aus dem Modell der Erneue	2010 idgF zumindest einmal täglich /iertelstundenwerte zu.  Im Netzbetreiber an die Erneuerbare Eden und der Erneuerbaren Energiegen in Erneuerbare Energiegemeinschaft.  Geschlossenen Vereinbarungen.  E Mail oder per Post an den Netzbetre ein der Erneuerbaren Energiegemeinschaft er keit ein der Erneuerbaren Energiegemeinschaft informiert wird.	Ener- nein- eiber chaft elegt t erst	
Mitarbeiter:  Vermittler:	automatisch die erteilt	e Zustimmung zur A	usiesung der Vie	ertelstungenwerte.	Douglassführt		
Vermittler:							
Datum, Ort, Unterschrift (Zahlungspflichtiger/Kunde)	Datum, Ort, Unterschrift	(Zahlungspflichtiger/K	(unde)				

## Kontakt

ServiceCenter | St. Veiter Straße 31 | 9020 Klagenfurt am Wörthersee T +43 463 521 880 | F +43 463 521 789 | ServiceCenter@stw.at